ANNEXE viyy (vera®y)

-dessous un shémag

REPARTITION Dy POIDS DU CHARGEMENT

Essieu(x) avant oy pivot

Ch AV = Ch x _Y_ = 10950 X 0,000 =
= 4:5'36 ) "R
Essieu(x) AR Ch AR = Ch x (F-Y) = 10950 X 4,530
- 4:530 = 10850 Kg

/~ Poids 3 vid : ! =
Poids cundﬁct::; gfpassagers 7000 Kg (" Doids & vide : PV.AR = 9600 Kg
DAV = Poids conducteur et passagers
Essieu(x) AV PT AV total = 7953 ng : < ChAR = 10950 Eg
ou pivot PT AV autorisé - ™ Feeeilig AR EI ﬁ:g fotal = 20550 Kg
minif'nal (2) = 4614 K 11 autnr_isé ;
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Porte a faux utile | distance de l'extrémité AR hors tout d'un véhicule non compris, s'il y a lieu, I'épaisseur du dispositif de fermeture ( portes, hayon ...)

et la longueur des ferrures et charniéres, a l'axe de la force (ou de la résultante des forces) appliquee(s) au sol par I'(ou les) essieu'x) arriére.
Ferrures et charniéres : dispositifs (ferrures et charniéres de Ia porte AR, tampons, crochet d'attelage ..) de poids négligeable placés 3 I'arriére

d'un véhicule. :
Le chargement est supposé concentré au point G (centre de gravi

Lo L BN 3

te), milieu de la longueur utile de chargement.

Dansiles ras rantrairae la nacitinm din mambem do oo tae 1



